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LIVE CASAZEUS
Ambiences with a strong personality full 
of energy and heat. Elegant vanity inside 
spaces beyond the time. Material purity 
reinterprets the volumes with a natural light.

Ambienti dalla forte personalità pervasi 
da energia e calore. Elegante vanità in 
spazi al di là del tempo. Purezza materica 
che ridisegna i volumi nella luce naturale.

Выраженная индивидуальность помещений, 
полнота энергии и страсти. Элегантное тщес-
лавие пространства вне времени. Воплоще-
ние чистоты, подчеркнутое глубиной света.



62 STONELITE

100 OCTAGON

32 MOODWOOD

124CEMENTO

Коммeрческий офис
01011 Украина, Киeв
ул. Рыбальская 22, вход 10
Тел.: +38 044 537 62 80 
sales@zeusceramica.com

Commercial address 
01011 Ukraine, Kiev 
Ribalskaya str., 22 entrance 10
Tel.: +38 044 537 62 80
sales@zeusceramica.com

Legal address
PO Box 89, 7 Goncharnaya St.
Slavyansk, Donetsk reg.
Ukraine 84100
Tel.: +38 0626 66 42 43 
info@zeusceramica.com

Юридический адрес 
а/я 89, ул. Гончарная, 7 
г. Славянск, Донецкая обл.
84100 Украина
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PACKAGING AND WEIGHT | УПАКОВКА И ВЕС

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.375 13 25.35

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

57.75 42 1.065 1.085

Cm. Thickness

8.532,5 x 32,5DOMINO

LE GEMME

COTTO CLASSICO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.215 6 22.18

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

40.095 33 732.039 757.06

Cm. Thickness

8.545 x 45GEO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.35 15 23.62

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

54 40 945 971.2

Cm. Thickness

830 x 30GEO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

0.81 16 16.1

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

60.75 75 1.200 1.224

Cm. Thickness

9.022,5 x 22,5COTTO ANTIQUA

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.42 7 28.04

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

36.92 26 729.04 753.618

Cm. Thickness

945 x 45

CEMENTO
STONELITE

PIETRA DEL DESERTO
INTARSIO

COTTO ANTIQUA

PALLADIANA

OCTAGON

RECYCLE 934.47

mm

Sq.mt. Pc. net Kg.

0.9 10 18.9

Sq.mt. Box

43.2 48 908.016

Cm. Thickness

9.515 x 60

Net Kg. Gross Kg

SIZE
РАЗМЕР

PARQUET
MOODWOOD

1.088

mm

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.26 7 26.47

Sq.mt. Box

50.40 40 1.059

Cm. Thickness

9.530 x 60

Net Kg. Gross Kg

SIZE
РАЗМЕРMARMO ACERO

COTTAGE

PARQUET

MOODWOOD

MARMO ACERO 941.54

mm

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.08 3 25.89

Sq.mt. Box

38.88 36 932

Cm. Thickness

10.260 x 60

Net Kg. Gross Kg

SIZE
РАЗМЕР

CEMENTO
INTARSIO

printed on july 2015



Traditional
 Collections

82 COTTAGE
30x60

88 COTTO ANTIQUA
45x45 22,5x22,5

96 PALLADIANA
45x45

100 OCTAGON
45x45

108 COTTO CLASSICO
32,5x32,5

118 FIBER STONE
44,5x44,5

124 CEMENTO
45x45 60x60

132 DOMINO
32,5x32,5

136 GEO
30x30 45x45

Stone 
Collections

48 MARMO ACERO
60x60 30x60

62 STONELITE
45x45

70 LE GEMME
32,5x32,5

Wood 
Collections

04 INTARSIO
44,5x44,5 60x60

12 RECYCLE
15x60

20 PARQUET
30x60 15x60

32 MOODWOOD
30x60 15x60



PARQUET20

30x60 15x60

MOODWOOD32

30x60 15x60

Wood Collections

INTARSIO04

44,5x44,5 60x60

RECYCLE12

15x60



12 RECYCLE

04 INTARSIO

20 PARQUET

32 MOODWOOD



INTARSIO
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Tecnologia moderna ed eccezionale che riproduce l’effetto 
di ogni taglio di legno, mantenendo il progetto creato 
dalla natura.

Refined technologies 
able to reproduce 
the singularity of 
every wooden trail 
remaining the design 
created by Nature. 

INTARSIO

0

Современные технологии позволяют воспроизвести 
неповторимость каждого среза древесины, сохраняя 
дизайн, созданный природой.



INTARSIO
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60х60ZRXIN3R INTARSIO ROVERE

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

INTARSIO

Such stylized oak floor looks
beautiful in the classical setting
and in the fashionable avant-garde
interior as well.

Tale pavimento stilizzato in rovere
sarà bello sia nella cornice
classica, che nel quartiere fatto a
moda d’avanguardia degli interni.

Подобная стилизация дубового
пола будет красиво смотреться и
в классической обстановке, и в
модном авангардном интерьере.

ZRXIN8R INTARSIO CLASSICO 60х60

Choice of dark oak texture is
an attribute of a good taste and
wealth of an owner.

La scelta di struttura in rovere
scuro diventa un segno di
buon gusto e la ricchezza del
proprietario.

Выбор дубовой фактуры
темного отенка станет
признаком хорошего вкуса и
достатка владельца.

PEI IVPEI IV



110

Delicious nutty color of the
floor will create a sensation
of lightness, naturalness and
inspiration.

Il colore delizioso di nocciola crea
un senso di agio, naturalezza e dà
l’ispirazione al pavimento.

Восхитительный ореховый
цвет пола создаст ощущение
легкости, натуральности и 
одарит
вдохновение.

ZRXIN6R INTARSIO NOCE 60х60

PEI IV

INTARSIO



44,5х44,5ZWXIN8R INTARSIO CLASSICO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

INTARSIO

ZWXIN6R INTARSIO NOCE 44,5х44,5

Delicious nutty color of the
floor will create a sensation
of lightness, naturalness and
inspiration.

Il colore delizioso di nocciola crea
un senso di agio, naturalezza e dà
l’ispirazione al pavimento.

Восхитительный ореховый
цвет пола создаст ощущение
легкости, натуральности и 
одарит
вдохновение.

Choice of dark oak texture is
an attribute of a good taste and
wealth of an owner.

La scelta di struttura in rovere
scuro diventa un segno di
buon gusto e la ricchezza del
proprietario.

Выбор дубовой фактуры
темного отенка станет
признаком хорошего вкуса и
достатка владельца.

PEI IV PEI IV
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ZWXIN3R INTARSIO ROVERE 44,5х44,5

INTARSIO

Such stylized oak floor looks
beautiful in the classical setting
and in the fashionable avant-garde
interior as well.

Tale pavimento stilizzato in rovere
sarà bello sia nella cornice
classica, che nel quartiere fatto a
moda d’avanguardia degli interni.

Подобная стилизация дубового
пола будет красиво смотреться и
в классической обстановке, и в
модном авангардном интерьере.

PEI IV



RECYCLE
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The strong character 
of wood follows the 
modern aestetic 
ideal. An astonishing 
wood design enables 
to create the most 
original ideas. 

Soluzioni originali create dalle tecnologie avanzate per 
rendere sempre più accoglienti le vostre case.

Выразительная фактура дерева позволяет создать 
оригинальные решения для вашего дома.

RECYCLE



RECYCLE
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HD



RECYCLE
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RECYCLE



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

ZSXLR3R RECYCLE ROVERE BIANCO 15х60

The naturality of the wood enables to create 
cozy interior that combines natural materials 
and modern ideas.

Materiali naturali nella loro originalità 
vi darà quella sensazione di un ambiente 
particolarmente caldo.

Натуральность древесины позволяет создать 
комфортный интерьер, в котором сочетается 
натуральный материал и природная 
естественность. Каждый цвет коллекции 
имеет более двадцати рисунков текстуры 
плитки.

ZSXLR4R RECYCLE NOCE CINEREO 15х60

Strong texture of the wood helps to create various 
disigns of your home.

Soluzioni originali create dalle tecnologie 
avanzate per rendere sempre più accoglienti le 
vostre case.

Выразительная фактура дерева позволяет 
создать оригинальные решения для вашего 
дома. Каждый цвет коллекции имеет более 
двадцати рисунков текстуры плитки.

RECYCLE

PEI IV PEI IV
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RECYCLE

ZSXLR6R RECYCLE ROVERE MOSCATO 15х60

Strongly expressed texture of the wood increase 
the depth of the colour and its naturality, make this 
product universal in the use.

Dettagli delicatamente espressi della testura che 
danno profondità e naturalità ad un prodotto 
universale.

Ярко выраженные детали текстуры придают 
цвету глубину и естественность, делая его 
универсальным в применении. Каждый цвет 
коллекции имеет более двадцати рисунков 
текстуры плитки.

PEI IV

SKIRTING | ПЛИНТУС  7,6Х60

ZLXLR3 SKIRTING ROVERE BIANCO 7

ZLXLR6 SKIRTING ROVERE MOSCATO 7

ZLXLR4 SKIRTING NOCE CINEREO 7

Strong texture of the wood helps to create 
various disigns of your home.

Soluzioni originali create dalle tecnologie 
avanzate per rendere sempre più accoglienti le 
vostre case.

Выразительная фактура дерева позволяет 
создать оригинальные решения для вашего 
дома. Каждый цвет коллекции имеет более 
двадцати рисунков текстуры плитки.



PARQUET
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The strong character 
of wood surrounds the 
space, it becomes a 
pure tactile sensation,  
expression of a 
strong and resolute 
personality. 

PARQUET

La carica energetica del legno abbraccia lo spazio, 
diventa pura sensazione tattile, fiorisce in delicate 
composizioni decorative, espressione di una 
personalità forte e decisa.

Энергетика дерева овладевает пространством, 
становится полностью осязаемой, расцветает в 
изысканные художественные композиции, является 
выражением сильного и решительного характера.



PARQUET
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ZNXPT6R PARQUET BRUNO RECTIFIED 30х60

PARQUET

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

Thin brownish-gray color 
conduces to harmonization of the 
elements of a dwelling creating 
holistic ensemble in artistic 
meaning.
La tonalità sottile di bruno-grigio 
aiuta ad armonizzare gli elementi 
della casa per creare un approccio 
olistico, in termini artistici, 
l’ensemble.

Тонкий коричнево-
серый оттенок помогает 
гармонизировать цветовые 
элементы жилища для создания 
целостного, в художественном 
отношении, ансамбля.

ZNXPT3R PARQUET BAMBU RECTIFIED 30х60

Simulation of light brown parquet 
boards evokes sensation of 
free space, giving airiness and 
lightness to apartments.

La simulazione di luce delle 
tavole parquet marrone creerà 
una sensazione di spazio libero, 
dando la leggerezza e la facilità di 
posizionamento.

Имитация светло-коричневых 
паркетных досок создаст 
ощущение свободности 
пространства, придав воздушности 
и легкости помещению.

PEI IIIPEI IV
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Dark wood brings mystery and in 
the meantime a look of elegancy 
and singularity to any room.

Legno scuro dà la misteriosita 
alla stanza che, a un tempo, sarà 
elegante e straordinaria.

Темное дерево придаст комнате 
таинственность и, в то же время, 
она будет выглядеть элегантно и 
нестандартно.

ZNXPT9R PARQUET NERO RECTIFIED 30х60

Unusual olive-brown color will be 
a perfect complement to design of 
a large well-lit apartment.

La tonalità insolita d’oliva e 
marrone sarà il complemento 
perfetto per l’elaborazione di 
un appartamento ampio e ben 
illuminato.

Необыкновенный оливково-
коричневый цвет станет 
прекрасным дополнением для 
оформления просторной хорошо 
освещенной квартиры.

ZNXPT4R PARQUET OLIVA RECTIFIED 30х60

PEI IVPEI III

PARQUET



PARQUET

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

ZSXPT6R PARQUET BRUNO
RECTIFIED

15х60

Thin brownish-gray color 
conduces to harmonization of the 
elements of a dwelling creating 
holistic ensemble in artistic 
meaning.
La tonalità sottile di bruno-grigio 
aiuta ad armonizzare gli elementi 
della casa per creare un approccio 
olistico, in termini artistici, 
l’ensemble.

Тонкий коричнево-
серый оттенок помогает 
гармонизировать цветовые 
элементы жилища для создания 
целостного, в художественном 
отношении, ансамбля.

ZSXPT3R PARQUET BAMBU
RECTIFIED

15х60

Simulation of light brown parquet 
boards evokes sensation of 
free space, giving airiness and 
lightness to apartments.

La simulazione di luce delle 
tavole parquet marrone creerà 
una sensazione di spazio libero, 
dando la leggerezza e la facilità di 
posizionamento.

Имитация светло-коричневых 
паркетных досок создаст 
ощущение свободности 
пространства, придав 
воздушности и легкости 
помещению.

PEI IIIPEI IV
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ZSXPT9R PARQUET NERO
RECTIFIED

15х60 ZSXPT4R PARQUET OLIVA
RECTIFIED

15х60

Unusual olive-brown color will be 
a perfect complement to design of 
a large well-lit apartment.

La tonalità insolita d’oliva e 
marrone sarà il complemento 
perfetto per l’elaborazione di 
un appartamento ampio e ben 
illuminato.

Необыкновенный оливково-
коричневый цвет станет 
прекрасным дополнением для 
оформления просторной хорошо 
освещенной квартиры.

PEI III PEI IV

PARQUET

Dark wood brings mystery and in 
the meantime a look of elegancy 
and singularity to any room.

Legno scuro dà la misteriosita 
alla stanza che, a un tempo, sarà 
elegante e straordinaria.

Темное дерево придаст комнате 
таинственность и, в то же время, 
она будет выглядеть элегантно и 
нестандартно.



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

ZSXPT4DR DECO PARQUET OLIVA 
RECTIFIED

15х60

Unusual olive-brown color will be 
a perfect complement to design of 
a large well-lit apartment.

La tonalità insolita d’oliva e 
marrone sarà il complemento 
perfetto per l’elaborazione di 
un appartamento ampio e ben 
illuminato.

Необыкновенный оливково-
коричневый цвет станет 
прекрасным дополнением для 
оформления просторной хорошо 
освещенной квартиры.

ZSXPT3DR DECO PARQUET BAMBU 
RECTIFIED

15х60

Simulation of light brown parquet 
boards evokes sensation of 
free space, giving airiness and 
lightness to apartments.

La simulazione di luce delle 
tavole parquet marrone creerà 
una sensazione di spazio libero, 
dando la leggerezza e la facilità di 
posizionamento.

Имитация светло-коричневых 
паркетных досок создаст 
ощущение свободности 
пространства, придав 
воздушности и легкости 
помещению.

PARQUET DECOR

1010
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PARQUET



PARQUET
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The darkest stone offers a solution 
with a refined velvet effect, strong 
and able to make space deeper.

La pietra più scura offre una 
soluzione dal raffinato effetto 
vellutato, intenso e capace di dare 
profondità allo spazio.

Тёмный камень предлагает 
решение в виде утончённого 
бархатного эффекта, 
насыщенного и способно 
углубить пространство.

SPECIAL ELEMENTS

SKIRTING | ПЛИНТУС  7,6Х45

ZLXPT3 SKIRTING BAMBU

ZLXPT4 SKIRTING OLIVA

ZLXPT6 SKIRTING BRUNO

ZLXPT9 SKIRTING NERO

7

7

7

7



MOODWOOD
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The unique structure 
stylized for a teak 
wood, combines 
both simplicity and 
elegance, fascinating 
everyone and creating 
a sophisticated space. 

MOODWOOD

Unicità di struttura stilizzata di teak unisce la semplicità 
ed eleganza che conquistano tutti.

Уникальность структуры, стилизованной под 
тиковое дерево объединяет простоту и элегантность, 
покоряющую каждого. 



MOODWOOD
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MOODWOOD

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

ZNXP1R MOODWOOD GOLD TEAK
RECTIFIED

30х60

Light texture imitating a natural 
filament of a tree represents 
magnificent option for those 
valuing eco-materials.

La testura leggera imitante le 
fibre naturali di legno – una 
scelta eccellente per chi ama 
ecomateriali.

Легкая фактура имитирует 
естественные волокна дерева 
- великолепный вариант для 
любителей эко-материалов.

ZNXP0R MOODWOOD SILK TEAK
RECTIFIED

30х60

Silk shades on a light texture 
of teak impart refinement and 
Eastern glamour to any room.

I fili di seta sulle venature teak 
di tonalità chiara daranno 
raffinatezza e lucentezza di lusso 
orientale all’ambiente. 

Шелковые нити на светлой 
текстуре тика,  придадут  
помещению изысканность и 
блеск  восточной роскоши.

PEI IV PEI IV
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ZNXP6R MOODWOOD VELVET TEAK
RECTIFIED

30х60

Classic color of wood is the best 
choice especially for warm cozy 
rooms.

La colorazione più classica del 
legno, la scelta migliore per 
ambienti particolarmente caldi e 
confotevoli. 

Классический цвет дерева, 
лучший выбор для особенно 
теплых и уютных помещений.

ZNXP8R MOODWOOD WENGE TEAK
RECTIFIED

30х60

Elegance, classic and art 
nouveau. Such kind of covering 
harmoniously matches a light 
interior. 

Una soluzione elegante, classica 
e moderna. È in perfetta armonia 
con l’interno di tonalità chiara.

Это элегантность, классика 
и модерн. Такое покрытие 
прекрасно гармонирует со 
светлым интерьером.

PEI IV PEI IV

MOODWOOD



MOODWOOD

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

ZSXP1R MOODWOOD GOLD TEAK
RECTIFIED

15х60

Light texture imitating a natural 
filament of a tree represents 
magnificent option for those 
valuing eco-materials.

La testura leggera imitante le 
fibre naturali di legno – una 
scelta eccellente per chi ama 
ecomateriali.

Легкая фактура имитирует 
естественные волокна дерева 
- великолепный вариант для 
любителей эко-материалов.

ZSXP0R MOODWOOD SILK TEAK
RECTIFIED

15х60

Silk shades on a light texture 
of teak impart refinement and 
Eastern glamour to any room.

I fili di seta sulle venature teak 
di tonalità chiara daranno 
raffinatezza e lucentezza di lusso 
orientale all’ambiente. 

Светлый тон, смягченный 
нитями текстуры, придает 
больше блеска помещению.

PEI IV PEI IV
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ZSXP6R MOODWOOD VELVET TEAK
RECTIFIED

15х60

Classic color of wood is the best 
choice especially for warm cozy 
rooms.

La colorazione più classica del 
legno, la scelta migliore per 
ambienti particolarmente caldi e 
confotevoli. 

Классический цвет дерева, 
лучший выбор для особенно 
теплых и уютных помещений.

ZSXP8R MOODWOOD WENGE TEAK
RECTIFIED

15х60

Elegance, classic and art 
nouveau. Such kind of covering 
harmoniously matches a light 
interior.

Una soluzione elegante, classica 
e moderna. È in perfetta armonia 
con l’interno di tonalità chiara.

Это элегантность, классика 
и модерн. Такое покрытие 
прекрасно гармонирует со 
светлым интерьером.

PEI IV PEI IV

MOODWOOD



MOODWOOD
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Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

MOODWOOD

MQCXP1 MOSAICO GOLD TEAK

Delicate relief of decorative 
elements is the result of combining 
ground, graphics and nature.

Elementi decorativi in rilievo 
raffinato come un risultato di 
unione di terra, grafica e natura.

Изысканные рельефные 
декоративные элементы – 
результат сочетания земли, 
графики и природы.

30х30 30х30

13 13

MQCXP6 MOSAICO VELVET TEAK

Classic color of wood is the best 
choice especially for warm cozy 
rooms.

La colorazione più classica del 
legno, la scelta migliore per 
ambienti particolarmente caldi e 
confotevoli. 

Классический цвет дерева, 
лучший выбор для особенно 
теплых и уютных помещений.

30х30MQCXP8 MOSAICO WENGE TEAK 30х30

13 13

MQCXP0 MOSAICO SILK TEAK
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MOSAICO



MOODWOOD

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

7,6х60

Light texture imitating a natural 
filament of a tree represents 
magnificent option for those 
valuing eco-materials.

La testura leggera imitante le 
fibre naturali di legno – una 
scelta eccellente per chi ama 
ecomateriali.

Легкая фактура имитирует 
естественные волокна дерева 
- великолепный вариант для 
любителей эко-материалов.

Silk shades on a light texture 
of teak impart refinement and 
Eastern glamour to any room.

I fili di seta sulle venature teak 
di tonalità chiara daranno 
raffinatezza e lucentezza di lusso 
orientale all’ambiente. 

Шелковые нити на светлой 
текстуре тика,  придадут  
помещению изысканность и 
блеск  восточной роскоши.

30х60

ZLGXP0 MOODWOOD SILK TEAK

STRAIGHT STEP | СТУПЕНЬ ПРЯМАЯ

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ

ZLGXP1 MOODWOOD GOLD TEAK

ZALGXP0 MOODWOOD SILK TEAK ZALGXP1 MOODWOOD GOLD TEAK

SKIRTING | ПЛИНТУС  

ZLXP0 MOODWOOD SILK TEAK ZLXP1 MOODWOOD GOLD TEAK

30х60

30х60

7,6х60

30х60

1

2

7
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30х60

Classic color of wood is the best 
choice especially for warm cozy 
rooms.

La colorazione più classica del 
legno, la scelta migliore per 
ambienti particolarmente caldi e 
confotevoli. 

Классический цвет дерева, 
лучший выбор для особенно 
теплых и уютных помещений.

Elegance, classic and art 
nouveau. Such kind of covering 
harmoniously matches a light 
interior. 

Una soluzione elegante, classica 
e moderna. È in perfetta armonia 
con l’interno di tonalità chiara.

Это элегантность, классика 
и модерн. Такое покрытие 
прекрасно гармонирует со 
светлым интерьером.

ZLGXP6 MOODWOOD VELVET TEAK ZLGXP8 MOODWOOD WENGE TEAK

ZALGXP6 MOODWOOD VELVET TEAK ZALGXP8 MOODWOOD WENGE TEAK

1

2

ZLXP6 MOODWOOD VELVET TEAK ZLXP8 MOODWOOD WENGE TEAK

7

SPECIAL ELEMENTS

7,6х60 7,6х60

30х60 30х60

30х60

STRAIGHT STEP | СТУПЕНЬ ПРЯМАЯ

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ

SKIRTING | ПЛИНТУС  



Stone Collections

MARMO ACERO48

60x60

STONELITE62

45x45

LE GEMME70

32,5x32,5

30x60
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48 MARMO ACERO

70 LE GEMME

62 STONELITE



Una superficie elegante, accarezzata da venature diafane,
richiamo di un universo di bellezza senza tempo in cui
s’inseriscono decori neoclassici oltre il fluire delle mode.

Элегантная поверхность с прозрачными
прожилками; дух вселенной, полной красоты, не
знающей времени, сочетающей неизменные тенденции 
моды.

MARMO ACERO MARMO ACERO MARMO ACERO MARMO ACERO MARMO ACERO MARMO ACERO
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An elegant surface,
caressed by
transparent veins,
call of a timeless
beauty universe
stays beyond fashion
changings.

MARMO ACERO

MARMO ACERO MARMO ACERO MARMO ACERO MARMO ACERO MARMO ACERO MARMO ACERO



MARMO ACERO
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HD



60х60ZRXMA6R MARMO ACERO  
VELLUTO RECTIFIED

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

MARMO ACERO

The dark intense shade and 
fine pattern will fascinate the 
connoisseurs of the aesthetics. 

Tonalità intensa di un disegno 
delicatissimo non farà che 
emozionare gli appassionati di 
estetica.

Темный, насыщенный оттенок и 
тончайший рисунок не оставят 
равнодушными ценителей 
эстетики.

ZRXMA4R MARMO ACERO  PERLATO 
SCURO RECTIFIED

60х60

Intense warm color harmonize 
perfectly with diverse clours in the 
interiors. 

Colore intenso caldo di beige 
aiuta a sentire il buon umore e si 
fonde con l’interno di qualsiasi 
altro colore.

Теплый интенсивный цвет 
прекрасно сочетается в интерьере 
с различными цветами.

PEI IVPEI IV
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Beige colour will emphasis the 
sophistication, strong marble 
texture will enhance the delicacy 
of your home.

Testura del marmo di color beige 
darà quella sensazione della 
raffinatezza ai vosti ambienti.

Бежевый цвет подчеркнет 
утонченность, а выраженная 
мраморная текстура придаст 
изысканности вашему 
помещению.

ZRXMA3R MARMO ACERO  CREMA 
RECTIFIED

60х60

PEI IV

ZRXMA8R MARMO ACERO  
BARDIGLIO RECTIFIED

60х60

Gray colour will emphasis the 
sophistication, strong marble 
texture will enhance the delicacy 
of your home.

É un fondo ottimo per creare ogni
tipo di spazi interni, sottolinea i
particolari rendendoli più chiari e
alleggerendo la loro percezione.

Серый является отличным
фоном для создания любых
типов интерьеров, подчёркивает
детали, осветляя их и облегчая
их восприятие.

PEI IV

MARMO ACERO



ZNXMA3R MARMO ACERO  CREMA 
RECTIFIED

30х60

Beige colour will emphasis the 
sophistication, strong marble 
texture will enhance the delicacy 
of your home.

Testura del marmo di color beige 
darà quella sensazione della 
raffinatezza ai vosti ambienti.

Бежевый цвет подчеркнет 
утонченность, а выраженная 
мраморная текстура придаст 
изысканности вашему 
помещению.

MARMO ACERO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

ZNXMA6R MARMO ACERO  VELLUTO 
RECTIFIED

30х60

The dark intense shade and 
fine pattern will fascinate the 
connoisseurs of the aesthetics.

Colore caldo e ricco darà ai 
vostri ambienti una sensazione 
confortevole.

Темный - насыщенный оттенок 
и тончайший рисунок не оставят 
равнодушными ценителей 
эстетики.

PEI IV PEI IV
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MARMO ACERO

ZTX93C LINES GOLD
7x60

7

Elegant décor 
emphasize luxury
and refinement of 
the interior.

Il decoro elegante 
accentuerà il
lusso e la 
raffinatezza 
dell’interno.

Элегантный декор 
подчеркнет
роскошь и 
изысканность
интерьера.



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

MARMO ACERO

ZNXMA4R MARMO ACERO  PERLATO 
SCURO RECTIFIED

30х60

Intense warm color harmonize 
perfectly with diverse clours in the 
interiors. 

Colore intenso caldo di beige aiuta 
a sentire il buon umore e si fonde 
con l’interno di qualsiasi altro 
colore.

Теплый интенсивный цвет 
прекрасно сочетается в 
интерьере с различными 
цветами.

PEI IV

ZNXMA8R MARMO ACERO  
BARDIGLIO RECTIFIED

30х60

Gray colour will emphasis the 
sophistication, strong marble 
texture will enhance the delicacy 
of your home.

É un fondo ottimo per creare ogni
tipo di spazi interni, sottolinea i
particolari rendendoli più chiari e
alleggerendo la loro percezione.

Серый является отличным
фоном для создания любых
типов интерьеров, подчёркивает
детали, осветляя их и облегчая
их восприятие.

PEI IV
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ZNXMA1R MARMO ACERO  PERLATO 
BIANCO RECTIFIED

30х60

Composition of tender colors
enables to create a transparent
atmosphere of tidiness in a room.

La composizione di colori più
teneri che permetterà di creare
l’atmosfera trasparente di pulizia
nell’ambiente.

Композиция нежных цветов,
позволит создать в помещении
прозрачную атмосферу чистоты.

MARMO ACERO

PEI IV



MARMO ACERO
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HD



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

MMCXMA41 MOSAICO MARMO ACERO  
PERLATO SCURO

30х30

Gray colour will emphasis the 
sophistication, strong marble 
texture will enhance the delicacy 
of your home.

Серый является отличным
фоном для создания любых
типов интерьеров, подчёркивает
детали, осветляя их и облегчая
их восприятие.

MMCXMA18 MOSAICO MARMO ACERO  
PERLATO BIANCO

30х30

Composition of tender colors
enables to create a transparent
atmosphere of tidiness in a room.

Композиция нежных цветов,
позволит создать в помещении
прозрачную атмосферу чистоты.

MARMO ACERO

MMCXMA81 MOSAICO MARMO ACERO  
BARDIGLIO

30х30
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MMCXMA36 MOSAICO MARMO ACERO  
CREMA

30х30

Beige colour will emphasis the 
sophistication, strong marble 
texture will enhance the delicacy 
of your home.

Бежевый цвет подчеркнет 
утонченность, а выраженная 
мраморная текстура придаст 
изысканности вашему 
помещению.

MMCXMA63 MOSAICO MARMO ACERO  
VELLUTO

30х30

Intense warm color harmonize 
perfectly with diverse clours in the 
interiors. 

Теплый интенсивный цвет 
прекрасно сочетается в интерьере с 
различными цветами.

MARMO ACERO

SKIRTING | ПЛИНТУС  7,6Х60

ZLXMA1324 SKIRTING PERLATO BIANCO

ZLXMA8324 SKIRTING BARDIGLIO

ZLXMA3324 SKIRTING CREMA

ZLXMA4324 SKIRTING PERLATO SCURO

7

ZLXMA6324 SKIRTING VELLUTO

7

7

7

7



STONELITE
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Variazioni luminose complete per 
dare profondità o alleggerire i volumi, 
impreziosite da decori che rivelano 
l’energia vitale della terra.

Яркие световые вариации 
для придания глубины или 
смягчения объёмов, особенно 
ценные в сочетании с декорами, 
передающими жизненную энергию 
земли.

STONELITE

Light and shadow 
effects. Bright and 
complete variations, 
enriched by 
decorations disclosing 
Earth’s vital energy, to 
make volumes become 
deeper and lighter. 



STONELITE
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PATCHWORK DECOR

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

STONELITE

ZWX53 STONELITE CREAM 45х45

Old amber shade that, between the 
glossy and the matt, emphasizes 
the stone character giving an 
effect of light porosity.

Colorazione dal sapore antico, 
ambrata che, nel giusto equilibrio 
tra lucido e opaco, esalta la  
consistenza della pietra con un 
effetto di apparente porosità.

Янтарный цвет с привкусом 
античности, сочетающий яркий 
блеск и в тоже время матовый 
эффект, возвеличивает природу 
камня с эффектом видимой 
пористости. 

ZWX56 STONELITE BROWN 45х45

A  new pastel shade, an intense 
brown, enough luminous and 
suitable to make different 
ambiences elegant.

Una variante pastello, marrone 
intenso e sufficientemente 
luminoso per interpretare ambienti 
diversi con grande eleganza.

Пастельный тон  насыщенного 
и достаточно яркого коричневого 
цвета для элегантного 
оформления  различных 
помещений.

ZPW MIX PATCHWORK
6 pcs mix 15x15

PEI IV

6

PEI IV

05X2C TOZZETTO FLOREALE 
5x5

05X6C TOZZETTO CIOCCOLATO 
5x5
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STONELITE

45х45ZWX51 STONELITE IVORY

A light and luminous surface with 
a polish effect to use different 
types of light, from the natural to 
the artificial.

Superficie chiara e luminosa 
dall’effetto levigato per sfruttare 
tutte le tipologie di luce, da quella 
naturale a quella artificiale.

Светлая и яркая поверхность, 
которую создаёт эффект 
полирования, подходит для 
использования всех типов 
освещения, от натурального 
до искусственного.

45х45ZWX59 STONELITE DARK

The darkest stone offers a solution 
with a refined velvet effect, strong 
and able to make space deeper.

La pietra più scura offre una 
soluzione dal raffinato effetto 
vellutato, intenso e capace di dare 
profondità allo spazio.

Тёмный камень предлагает 
решение в виде утончённого 
бархатного эффекта, 
насыщенного и способно 
углубить пространство.

DECOR

ZFX91N LISTELLO BEIGE 3,5х45 ZFX99N LISTELLO NERO 3,5х45

ZFX98N LISTELLO GRIGIO 3,5х45

16 16

16

PEI IV PEI IV



STONELITE



71

The darkest stone offers a solution 
with a refined velvet effect, strong 
and able to make space deeper.

La pietra più scura offre una 
soluzione dal raffinato effetto 
vellutato, intenso e capace di dare 
profondità allo spazio.

Тёмный камень предлагает 
решение в виде утончённого 
бархатного эффекта, 
насыщенного и способно 
углубить пространство.

SPECIAL ELEMENTS

SKIRTING | ПЛИНТУС  7,6Х45

7

ZLX51318 STONELITE IVORY

ZLX53318 STONELITE CREAM

ZLX56318 STONELITE BROWN

ZLX59318 STONELITE DARK

7

7

7



LE GEMME
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Provate l’energia di pietra, lasciatela 
penetrare in ogni angolo della vostra 
casa per apprezzare la sua unicità per 
davvero. 

Яркий свет подчеркнет 
неповторимую игру темных 
оттенков камня, станет достойным 
украшением интерьера и подчеркнут 
его индивидуальность.

LE GEMME

Bright light 
emphasizes 
inimitable game of 
the shades. Becomes 
a decent decoration 
for your interior 
and reinforces its 
individuality. 



BRICKSLE GEMME
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Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

LE GEMME

ZAXL1 LE GEMME BEIGE BIANCO 32,5х32,5

Light colours with unique texture 
of the stone create an atmosphere 
of an elegant antiquity in the 
surrounding of modern megalopolis. 

Le tonalità chiare con l’unica 
testura di pietra creeranno 
l’atmosfera di anticità elegante 
dentro una metropoli moderna. 

Светлые тона с уникальной 
текстурой камня создадут 
атмосферу элегантной 
античности в условиях 
современного мегаполиса.

ZAXL3 LE GEMME DORATO

The slice of a red stone. Fits for 
an elegant design of the various 
interiors. 

Il taglio di pietra rossa è perfetta 
per l’ambientazione elegante di 
vari interni. 

Срез красного камня отлично 
подходит для  элегантного 
оформления различных 
интерьеров.

ZMXL3B FASCIA CALDA
9,8x32,5

10XL3B TOZZETTO 
DECO CALDA
9,8x9,8

32,5х32,5

10 12

PEI IVPEI IV
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LE GEMME

ZAXL8 LE GEMME GRIGIO

Versatile of the stone texture 
facilitates to be distinguished and 
to create unstained background for 
every interior.

La testura versatile di pietra aiuta 
a distinguere e creare il fondo 
ideale per ogni tipo di interno.

Многогранная текстура камня 
помогает выделиться и создать 
идеальный фон для любых 
интерьеров.

32,5х32,5 ZAXL9 LE GEMME NERO

Bright light emphasize the 
inimitable play of the dark shades 
of stone. Becomes a worthy 
adornment of the interior.  

Il colore vivo accentua il gioco 
irripetibile di tonalità di pietrà per 
diventare un addobbo dell’intero 
e mettere in evidenza la sua 
individualità. 

Яркий свет подчеркнет 
неповторимую игру темных 
оттенков камня, станет достойным 
украшением интерьера 
и выразит его индивидуальность.

32,5х32,5

ZMXL8B FASCIA FREDDA
9,8x32,5

10XL8B TOZZETTO 
DECO FREDDA
9,8x9,8

10 12

PEI IV PEI IV



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

LE GEMME

MQAXL1 MIX LE GEMME MOSAICO

It is perfect for creating an eclectic 
style: sustained colour decision 
bring about harmony.

È perfetta per creare lo stile 
eclettico – la soluzione coloristica 
stagionata chiamata a portare 
all’armonia.

Идеально подходит для 
создания эклектического стиля 
- выдержанное колористическое 
решение приведет к гармонии.

MQAXL3 MIX LE GEMME MOSAICO

Delicate relief of decorative 
elements is the result of combining 
ground, graphics and nature.

Elementi decorativi in rilievo 
raffinato come un risultato di 
unione di terra, grafica e natura.

Изысканные рельефные 
декоративные элементы – 
результат сочетания земли, 
графики и природы.

32,5х32,532,5х32,5

1313
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MOSAICO



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

LE GEMME

Light colours with unique texture 
of the stone create an atmosphere 
of an elegant antiquity in the 
surrounding of modern megalopolis. 

Le tonalità chiare con l’unica 
testura di pietra creeranno 
l’atmosfera di anticità elegante 
dentro una metropoli moderna. 

Светлые тона с уникальной 
текстурой камня создадут 
атмосферу элегантной 
античности в условиях 
современного мегаполиса.

The slice of a red stone. Fits for 
an elegant design of the various 
interiors. 

Il taglio di pietra rossa è perfetta 
per l’ambientazione elegante di 
vari interni. 

Срез красного камня отлично 
подходит для  элегантного 
оформления различных 
интерьеров.

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ 32,5Х32,5

SKIRTING | ПЛИНТУС  7,6Х32,5

STEP | СТУПЕНЬ 32,5X32,5

ZALGXL1 LE GEMME BEIGE BIANCO ZALGXL3 LE GEMME DORATO

ZLXL1 LE GEMME BEIGE BIANCO ZLXL3 LE GEMME DORATO

ZLGXL1 LE GEMME BEIGE BIANCO ZLGXL3 LE GEMME DORATO 4

2

24

32,5х32,5

7,6х32,5 7,6х32,5

32,5х32,5

32,5х32,532,5х32,5
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LE GEMME

Versatile of the stone texture 
facilitates to be distinguished and 
to create unstained background for 
every interior.

La testura versatile di pietra aiuta 
a distinguere e creare il fondo 
ideale per ogni tipo di interno.

Многогранная текстура камня 
помогает выделиться и создать 
идеальный фон для любых 
интерьеров.

Bright light emphasize the 
inimitable play of the dark shades 
of stone. Becomes a worthy 
adornment of the interior.  

Il colore vivo accentua il gioco 
irripetibile di tonalità di pietrà per 
diventare un addobbo dell’intero 
e mettere in evidenza la sua 
individualità. 

Яркий свет подчеркнет 
неповторимую игру темных 
оттенков камня, станет достойным 
украшением интерьера 
и выразит его индивидуальность.

4

2

24

ZALGXL8 LE GEMME GRIGIO ZALGXL9 LE GEMME NERO

ZLXL8 LE GEMME GRIGIO ZLXL9 LE GEMME NERO

ZLGXL8 LE GEMME GRIGIO ZLGXL9 LE GEMME NERO

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ 32,5Х32,5

SKIRTING | ПЛИНТУС  7,6Х32,5

STEP | СТУПЕНЬ 32,5X32,5

SPECIAL ELEMENTS

7,6х32,5 7,6х32,5

32,5х32,5 32,5х32,5

32,5х32,532,5х32,5



CEMENTO124

45x45

DOMINO132

32,5x32.5

GEO136

30x30

60x60

45x45

Traditional 
Collections

COTTAGE82
30x60

COTTO ANTIQUA88

45x45

OCTAGON100

45x45

FIBER STONE118

45x45

COTTO CLASSICO108

32,5x32,5

PALLADIANA96

45x45
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82 COTTAGE

124 CEMENTO

88 COTTO ANTIQUA

136GEO



La carica energetica del bricks abbraccia lo spazio, 
diventa pura sensazione tattile, fiorisce in delicate 
composizioni decorative, espressione di una 
personalità forte e decisa.

Вдохновленный изысками пост индустриальных 
площадей, дизай каменной кладки стены привносит 
ощущение обьемности и насыщенности цвета.

COTTAGE  COTTAGE  COTTAGE  COTTAGE  COTTAGE  COTTAGE COTTAGE COTTAGE COTTAGE
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Brick wall design brings 
texure and color to 
otherwise the neutral 
spaces, inspired by 
finds from ex-industrial 
plants.

COTTAGE

COTTAGE  COTTAGE  COTTAGE  COTTAGE  COTTAGE  COTTAGE COTTAGE COTTAGE COTTAGE



COTTAGE
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HD



ZNXCT3 COTTAGE GOLD 30х60

COTTAGE

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

Soft colors contribute to relaxation 
and give a sensation of warmth 
and cosiness.

I colori caldi aiuteranno a 
rilassarsi e daranno una 
sensazione di calore e intimità.

Мягкий цвет позволит 
расслабиться и подарит 
ощущение тепла и уюта.

ZNXCT2 COTTAGE RED 30х60

Terracotta color is a perfect 
background for the interior 
elements, creating a special 
atmosphere, having an aura of 
mystery and individuality.

Il colore di terracotta sarà lo 
sfondo perfetto per le parti interne, 
e crea un’atmosfera particolare 
che trasporta un alone di mistero e 
individualità.

Терракотовый цвет станет 
отличным фоном для деталей 
интерьера, и создает особенную 
атмосферу.

PEI IV PEI IV



89

Light color suits perfect to a 
modern urban apartment interior, 
having abundance of space and 
light.

Il colore chiaro sarà perfetto 
per un arredamento moderno 
dell’appartamento urbano, pieno 
di abbondanza di spazio e luce.

Светлый тон прекрасно 
подойдет для интерьера 
современной урбанистической 
квартиры, наполненной 
пространством и обилием света.

ZNXCT1 COTTAGE WHITE 30х60

PEI IV

COTTAGE
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La forza ed eleganza create dalla natu-
ra nel giro dei secoli
valorizzerà l’incanto del vostro interno 
e darà vita alle
idee più grandiose.

Ваш дом - ваша крепость. Сила и 
элегантность созданная природой 
веками, добавит очарования вашему 
интерьеру и воплотит самые 
грандиозные идеи.

COTTO ANTIQUA

The strength and
elegance created by
nature throughout
centuries will bring
about charm to your
interior and embody
the most daring plans
of yours.

91



COTTO  ANTIQUA
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Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

ZWXCA3 COTTO ANTIQUA LINO 45х45

Linen colour under a mild light
will make an effect of calmness
and relaxation. Perfectly
harmonizes with natural fabrics.

Iluminato moderatamente l’avorio
creerà l’effetto di tranquilità e
rilassamento. S’intona tranquillità
con materiali e stoffe naturali.

Цвет льна при умеренном 
освещении создаст эффект 
спокойствия и расслабления. 
Хорошо сочетается с 
натуральными материалами и 
тканями.

ZWXCA4 COTTO ANTIQUA TABACCO 45х45

Tabacco tinge with a soft structure
and light accents of the stone will
be an ideal match to spacious
rooms.

La сolorazione tabacco con
struttura tenera e accenti di pietra
è perfetta per ambienti spaziosi.

Табачный оттенок с мягкой
структурой и легкими акцентами
камня идеально подойдет для
просторных помещений.

COTTO  ANTIQUA

ZWXCA3D DECO COTTO ANTIQUA 
LINO

45х45 ZWXCA4D DECO COTTO ANTIQUA 
TABACCO

45х45

PEI IIIPEI IV
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45х45ZWXCA8 COTTO ANTIQUA GRIGIO

A soft colour changing into 
the gray that transmits a 
pleasant sensation of purity and 
transparency.

Una colorazione minimale che 
vira sui toni del grigio che offre 
una piacevole sensazione di 
purezza e trasparenza.

Мягкая расцветка, 
переливающаяся в разные 
оттенки серого цвета, 
создающая приятное ощущение
чистоты и прозрачности.

COTTO  ANTIQUA

45х45ZWXCA8D DECO COTTO ANTIQUA 
GRIGIO

PEI IV
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COTTO ANTIQUA

ZGXCA3 COTTO ANTIQUA LINO 22,5х22,5 ZGXCA4 COTTO ANTIQUA TABACCO

Linen colour under a mild light
will make an effect of calmness
and relaxation. Perfectly
harmonizes with natural fabrics.

Iluminato moderatamente l’avorio
creerà l’effetto di tranquilità e
rilassamento. S’intona tranquillità
con materiali e stoffe naturali.

Цвет льна при умеренном 
освещении создаст эффект 
спокойствия и расслабления. 
Хорошо сочетается с 
натуральными материалами и 
тканями.

Tabacco tinge with a soft structure
and light accents of the stone will
be an ideal match to spacious
rooms.

La сolorazione tabacco con
struttura tenera e accenti di pietra
è perfetta per ambienti spaziosi.

Табачный оттенок с мягкой
структурой и легкими акцентами
камня идеально подойдет для
просторных помещений.

22,5х22,5

PEI IIIPEI IV
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COTTO ANTIQUA

ZGXCA8 COTTO ANTIQUA GRIGIO

A soft colour changing into 
the gray that transmits a 
pleasant sensation of purity and 
transparency.

Una colorazione minimale che 
vira sui toni del grigio che offre 
una piacevole sensazione di 
purezza e trasparenza.

Мягкая расцветка, 
переливающаяся в разные 
оттенки серого цвета, 
создающая приятное ощущение
чистоты и прозрачности.

22,5х22,5

PEI IV
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Di testura e tonalità raffinate che 
permettono di creare l’unica sinfonia 
di pietre e riempire lo spazio di note di 
eleganza. 

Изысканная текстура и цвет 
позволят создать уникальную 
каменную симфонию и наполнить 
пространство нотками элегантности.

PALLADIANA

Sophisticated texture 
and colour enable to 
create a unique stone 
symphony and fill the 
space with the notes 
of elegance. 

99
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PALLADIANA

ZWXPL3 PALLADIANA BEIGE 45х45 ZWXPL2 PALLADIANA MATTONE 45х45

Unique design of the surface that 
imitate the patterns of pavestone 
will create special colouration.

Уникальные рисунки на 
поверхности плитки имитируют 
красивые узоры брусчатки  
создавая особый колорит.

Simple and universal sandy shade 
will strengthen the impression of 
your home.

Простой и универсальный 
песочный оттенок, который 
добавит характерного вкуса 
вашему интерьеру и экстерьеру.

PEI IIIPEI IV
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OCTAGON
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I colori cromatici significativi si 
sono riempiti d’espressione artistica, 
soprattutto in armonia con i modelli 
di luce neutrali.

Выступающий хроматический 
цвет наполнен  художественной 
выразительностью, особенно,  
в гармоничном сочетании с 
нейтральными светлыми узорами.

Strong chromatic 
colors fill artistic 
expression, 
especially in 
harmony with 
the neutral light 
patterns. 

OCTAGON



OCTAGON
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45х45ZWXL82 OCTAGON ROSSO 

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

OCTAGON

Strong chromatic colors fill artistic 
expression, especially in harmony 
with the neutral light patterns.

I colori cromatici significativi 
si sono riempiti d’espressione 
artistica, soprattutto in armonia 
con i modelli di luce neutrali.

Выступающий хроматический 
цвет наполнен  художественной 
выразительностью, особенно,  
в гармоничном сочетании 
с нейтральными светлыми 
узорами.

ZWXL83 OCTAGON BEIGE 45х45

Intense warm beige color helps to 
feel good mood and blends in with 
the interior of any other colors.

Colore intenso caldo di beige 
aiuta a sentire il buon umore e si 
fonde con l’interno di qualsiasi 
altro colore.

Теплый интенсивный бежевый 
цвет помогает почувствовать 
бодрое настроение и прекрасно 
сочетается в интерьере с любыми 
другими цветами.

PEI IVPEI IV
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Light color, similar to marble, 
ancient ornament and floral 
pattern will fill the room antique 
motives.

Il colore chiaro, simile al marmo, 
l’ornamento ellenico e disegni 
floreali riempieranno la camera 
con dei motivi antichi.

Светлый тон, напоминающий 
мрамор, древнегреческий 
орнамент и растительные узоры 
наполнят помещение античными 
мотивами.

ZWXL81 OCTAGON BIANCO 45х45

PEI IV

OCTAGON



45х45ZWXV82 OCTAGON ROSSO 
DECORATO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

OCTAGON

Strong chromatic colors fill artistic 
expression, especially in harmony 
with the neutral light patterns.

I colori cromatici significativi 
si sono riempiti d’espressione 
artistica, soprattutto in armonia 
con i modelli di luce neutrali.

Выступающий хроматический 
цвет наполнен  художественной 
выразительностью, особенно,  
в гармоничном сочетании 
с нейтральными светлыми 
узорами.

ZWXV83 OCTAGON BEIGE 
DECORATO

45х45

Intense warm beige color helps to 
feel good mood and blends in with 
the interior of any other colors.

Colore intenso caldo di beige 
aiuta a sentire il buon umore e si 
fonde con l’interno di qualsiasi 
altro colore.

Теплый интенсивный бежевый 
цвет помогает почувствовать 
бодрое настроение и прекрасно 
сочетается в интерьере с любыми 
другими цветами.

PEI IVPEI IV
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Light color, similar to marble, 
ancient ornament and floral 
pattern will fill the room antique 
motives.

Il colore chiaro, simile al marmo, 
l’ornamento ellenico e disegni 
floreali riempieranno la camera 
con dei motivi antichi.

Светлый тон, напоминающий 
мрамор, древнегреческий 
орнамент и растительные узоры 
наполнят помещение античными 
мотивами.

ZWXV81 OCTAGON BIANCO 
DECORATO

45х45

PEI IV

OCTAGON



COTTO CLASSICO
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Uniqueness of the 
composition, great 
energy of the Sun 
and Earth goes 
through every corner 
of your house, giving 
the atmosphere of 
coziness and care.
 
COTTO CLASSICO

Chiaro–Scuro. Luce-Ombra. Variazioni 
luminose complete per dare profondità 
o alleggerire i volumi, impreziosite da 
decori che rivelano l’energia vitale 
della terra.

Уникальность композиций, энергия  
средиземноморского солнца 
проникает в каждый уголок вашего 
дома, даря атмосферу летнего дня и 
ощущение легкого ветерка по коже



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

COTTO CLASSICO

ZAX21 COTTO CLASSICO BEIGE 32,5x32,5

Light cream shade enables to 
enlarge your space and make it 
visually spacious. 

Colorazione dal sapore antico, 
ambrata che, nel giusto equilibrio 
tra lucido e opaco, esalta la  
consistenza della pietra con un 
effetto di apparente porosità.

Светлый, кремовый оттенок  
способен расширить небольшую 
комнату, визуально сделать ее 
просторнее.

ZAX22 COTTO CLASSICO ROSSO

Saturated deep color applicable 
for splitting your space. Creates 
the atmosphere for relaxation 
emphasizing the interior.

Una variante pastello, marrone 
intenso e sufficientemente 
luminoso per interpretare ambienti 
diversi con grande eleganza.

Насыщенный, глубокий цвет 
подойдет для зонирования 
помещения, создаст зону для 
принятия пищи, выделит зону 
отдыха

32,5x32,5

PEI IIIPEI IV
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COTTO CLASSICO

ZAX27 COTTO CLASSICO ROSA

Observing the contrast and 
various direction of the structure 
you will create unique interior.

Superficie chiara e luminosa 
dall’effetto levigato per sfruttare 
tutte le tipologie di luce, da quella 
naturale a quella artificiale.

Соблюдая контрастность и 
разное направление структуры, 
вы создадите  подобие древней 
плитки и сделаете интерьер 
уникальным.

32,5x32,5

PEI IV
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COTTO CLASSICO

RAX21 ROSONE BEIGE

Light cream shade enables to 
enlarge your space and make it 
visually spacious. 

Colorazione dal sapore antico, 
ambrata che, nel giusto equilibrio 
tra lucido e opaco, esalta la  
consistenza della pietra con un 
effetto di apparente porosità.

Светлый, кремовый оттенок,  
способен расширить небольшую 
комнату, визуально сделать ее 
просторнее.

RAX22 ROSONE ROSSO

Saturated deep color applicable 
for splitting your space. Creates 
the atmosphere for relaxation 
emphasizing the interior.

Una variante pastello, marrone 
intenso e sufficientemente 
luminoso per interpretare ambienti 
diversi con grande eleganza.

Насыщенный, глибокий цвет 
подойдет для зонирования 
помещения, создаст зону для 
принятия пищи, выделит зону 
отдыха, акцентируя внимание на 
данном участке пола.

LHX21 FASCIA BEIGE
16x32,5

TPX21 
ANGOLO BEIGE

16x16

LHX22 FASCIA ROSSO
16x32,5

TPX22 
ANGOLO ROSSO

16x16

65х65

4

12

4 1212

12

4 pcs x 32,5х32,565х654 pcs x 32,5х32,5
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COTTO CLASSICO

RAX27 ROSONE ROSA

Observing the contrast and 
various direction of the structure 
you will create unique interior.

Superficie chiara e luminosa 
dall’effetto levigato per sfruttare 
tutte le tipologie di luce, da quella 
naturale a quella artificiale.

Соблюдая контрастность и 
разное направление структуры, 
вы создадите  подобие древней 
плитки и сделаете интерьер 
уникальным.

DECOR

LHX27 FASCIA ROSA
16x32,5

TPX27 
ANGOLO ROSA

16x16

12 4

12

65х654 pcs x 32,5х32,5



MOSAICO
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COTTO CLASSICO

MQAX21 COTTO CLASSICO  BEIGE 32,5х32,5

Light cream shade enables to 
enlarge your space and make it 
visually spacious. 

Colorazione dal sapore antico, 
ambrata che, nel giusto equilibrio 
tra lucido e opaco, esalta la  
consistenza della pietra con un 
effetto di apparente porosità.

Светлый, кремовый оттенок,  
способен расширить небольшую 
комнату, визуально сделать ее 
просторнее.

MQAX22 COTTO CLASSICO  ROSSO

Saturated deep color applicable 
for splitting your space. Creates 
the atmosphere for relaxation 
emphasizing the interior.

Una variante pastello, marrone 
intenso e sufficientemente 
luminoso per interpretare ambienti 
diversi con grande eleganza.

Насыщенный, глибокий цвет 
подойдет для зонирования 
помещения, создаст зону отдыха, 
акцентируя внимание на данном 
участке пола.

32,5х32,5

MQAX MIX COTTO CLASSICO  32,5х32,5

13

13

13
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COTTO CLASSICO

MQAX27 COTTO CLASSICO  ROSA

Observing the contrast and 
various direction of the structure 
you will create unique interior.

Superficie chiara e luminosa 
dall’effetto levigato per sfruttare 
tutte le tipologie di luce, da quella 
naturale a quella artificiale.

Соблюдая контрастность и 
разное направление структуры, 
вы создадите подобие древней 
плитки и сделаете интерьер 
уникальным.

MOSAICO

32,5х32,5

MRAX MIX COTTO CLASSICO  32,5х32,5

13

13
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COTTO CLASSICO

Light cream shade enables to 
enlarge your space and make it 
visually spacious. 

Colorazione dal sapore antico, 
ambrata che, nel giusto equilibrio 
tra lucido e opaco, esalta la  
consistenza della pietra con un 
effetto di apparente porosità.

Светлый, кремовый оттенок,  
способен расширить небольшую 
комнату, визуально сделать ее 
просторнее.

Saturated deep color applicable 
for splitting your space. Creates 
the atmosphere for relaxation 
emphasizing the interior.

Una variante pastello, marrone 
intenso e sufficientemente 
luminoso per interpretare ambienti 
diversi con grande eleganza.

Насыщенный, глибокий цвет 
подойдет для зонирования 
помещения, создаст зону отдыха, 
акцентируя внимание на данном 
участке пола.

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ

ZLGX22 COTTO CLASSICO ROSSO ZLGX27 COTTO CLASSICO ROSA

ZALGX22 COTTO CLASSICO ROSSO ZALGX27 COTTO CLASSICO ROSA

SKIRTING | ПЛИНТУС 

ZLX22 COTTO CLASSICO ROSSO ZLX27 COTTO CLASSICO ROSA

STEP STRAIGHT | СТУПЕНЬ ПРЯМАЯ

4

2

24

32,5х32,532,5х32,5

32,5х32,5 32,5х32,5

8х32,58х32,5

SPECIAL ELEMENTS
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COTTO CLASSICO

Observing the contrast and 
various direction of the structure 
you will create unique interior.

Superficie chiara e luminosa 
dall’effetto levigato per sfruttare 
tutte le tipologie di luce, da quella 
naturale a quella artificiale.

Соблюдая контрастность и 
разное направление структуры, 
вы создадите подобие древней 
плитки и сделаете интерьер 
уникальным.

SPECIAL ELEMENTS

ZLGX21 COTTO CLASSICO BEIGE

ZALGX21 COTTO CLASSICO BEIGE

ZLX21 COTTO CLASSICO BEIGE

32,5х32,5

32,5х32,5

8х32,5



Create ideal place for 
resting and reflecting 
– and any grain of sand 
of an endless desert 
will warm your house 
while the cool of the 
stone will calm you 
down.  
PIETRA DEL DESERTO

FIBER STONE – una collezione di piastrelle, che imita-
no la superficie dei tessuti, grazie al retino di ornamenti 
intrecciati ai fiori, leggermente decorati con cristalli. Una 
combinazione universale ed estremamente sofisticata di 
colori - sia per casa o per gli spazi pubblici.

Коллекция FIBER STONE – плитка, поверхность которой имити-
рует текстиль, благодаря тонкой сетке из переплетающихся цве-
точных орнаментов, слегка украшенных мерцающими на свете 
кристаллами,  выглядит  необыкновенно утонченно, а цветовые 
гаммы, в которых она представлена, универсально подойдут как 
для домашнего интерьера, так и общественного помещения.

FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE
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FIBER STONE – a collection 
of extremely sophisticated 
ceramic tiles imitating 
textile surface. It’s color 
scheme is suitable for both 
home interiors and public 
spaces.  

FIBER STONE

FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE FIBER STONE



FIBER STONE
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ZWXFS8R FIBER STONE ALLUMINIUM 44,5х44,5

PEI IV

ZWXFS3R FIBER STONE DORATA 44,5х44,5

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

FIBER STONE

PEI IV



125
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A causadellaprofondità del colorescu-
rodellavostra camera saràunamanife-
stazione viva di originalità e libertà.

Благодаря глубине темного цвета 
ваша комната станет ярким 
проявлением оригинальности и 
свободы.

Due to the depth 
of the dark color 
your room will be a 
vivid manifestation 
of originality and 
freedom.

CEMENTO

125



CEMENTO
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CEMENTO

ZWXF1 CEMENTO BIANCO 45х45

ZWXF1D CEMENTO BIANCO DECOR 45х45

MFXF13 DECOR FOIL COPPER BIANCO 5х45

PEI IV

PEI IV

7

ZRXF1 CEMENTO BIANCO 60х60

ZRXF1D CEMENTO BIANCO DECOR 60х60

ZWXF8 CEMENTO GRIGIO 45х45

ZWXF8D CEMENTO GRIGIO DECOR 45х45

MFXF88 DECOR FOIL PLATINUM GRIGIO 5х45

7

PEI IV

PEI IV

ZRXF8 CEMENTO GRIGIO 60х60

ZRXF8D CEMENTO GRIGIO DECOR 60х60

ZLXF8318  SKIRTING GRIGIO 7,6х45 ZLXF1318 SKIRTING BIANCO 7,6х45

ZLXF8324  SKIRTING GRIGIO 7,6х60 ZLXF1324 SKIRTING BIANCO 7,6х60

SKIRTING | ПЛИНТУС SKIRTING | ПЛИНТУС 

7

7

7

7
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CEMENTO

ZWXF3 CEMENTO BEIGE 45х45

ZWXF3D CEMENTO BEIGE DECOR 45х45

MFXF33 DECOR FOIL COPPER BEIGE 5х45

PEI IV

PEI IV

7

ZRXF3 CEMENTO BEIGE 60х60

ZRXF3D CEMENTO BEIGE DECOR 60х60

45х45ZWXF9 CEMENTO NERO

45х45ZWXF9D CEMENTO NERO DECOR

MFXF98 DECOR FOIL PLATINUM NERO 5х45

7

PEI IV

PEI IV

60х60ZRXF9 CEMENTO NERO

60х60ZRXF9D CEMENTO NERO DECOR

ZLXF3318  SKIRTING BEIGE 45х45 ZLXF9318 SKIRTING NERO 45х45

ZLXF3324  SKIRTING BEIGE 60х60 ZLXF9324 SKIRTING NERO 60х60

SKIRTING | ПЛИНТУС SKIRTING | ПЛИНТУС 

7

7

7

7
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DOMINO
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L’espressione elegante del senso di 
misura e stile – una combinazione in-
solita di tonalità bruna, beige e grigia 
che crea un effetto armonico e sottile. 

Изящное проявление чувства меры 
и стиля - непривычное соединение 
коричневых, бежевых и серых 
оттенков создает гармоничный и 
тонкий эффект.

Delicate exposure of 
sense of proportion 
and style – unusual 
combination of brown, 
beige and grey tinges 
makes harmonious 
and sophisticated 
effect. 

DOMINO



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

DOMINO

ZAXC3 DOMINO  DORATO 32,5х32,5

Interlacement of the golden shades 
looks perfectly on the sunlit 
terrace.

L’intrecciamento di tonalità 
d’oro sarà ideale per la terrazza 
riempita di luce del sole. 

Сплетение золотых оттенков 
идеальней всего будет 
смотреться на залитой солнцем 
террасе.

ZAXC5 DOMINO  METALLO

Stylish texture of the stone with 
metallic shades looks good in 
high-tech interiors. 

La testura stravagante di pietra 
con tonalità metalliche è perfetta 
per pavimentazioni degli ambienti 
high-tech. 

Стильная текстура камня с 
металлическими оттенками 
отлично подходит для пола в 
интерьере хай-тек.

32,5х32,5

PEI IVPEI IV
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DOMINO

ZAXC8 DOMINO  GRIGIO

Varying grey color perfectly 
suits for terraces and entrances. 
Resistant to slipperiness due to its 
rough surface. 

Un grigio giocante s’intona 
perfettamente con terrazze ed 
anticamere, è antiscivolo grazie 
alla sua ruvida superficie.

Играющий серый великолепно 
подходит для террас и 
прихожих, благодаря своей 
шероховатой поверхности 
противостоит скольжению.

32,5х32,5 ZAXC9 DOMINO  NERO

Saturated metallic shade and 
unusual surface of the product will 
match unconventional tastes.

La tonalità di metallo intensa 
insieme ad un’insolita testura 
saranno apprezzati dagli amatori 
di tutte le cose non standard. 

Насыщенный металлический 
оттенок и необычная фактура 
поверхности придутся по вкусу 
любителям всего нестандартного.

32,5х32,5

PEI IV PEI IV



Una superficie elegante, accarezzata da venature diafane, 
richiamo di un universo di bellezza senza tempo in cui
s’inseriscono decori neoclassici oltre il fluire delle mode.

Это философия суровости и сдержанности, 
заимствованная  у самой земли, и в то же время тонкая 
и изысканная, как окружающая нас природа.

GEO AVORIO GEO CIOCCOLATO GEO BEIGE  GEO GRIGIO GEO AVORIO GEO CIOCCOLATO
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This is a philosophy 
of severity and 
restraint, emulated 
from the Earth, 
meanwhile  delicate 
and refined as the 
Nature itself.
 

GEO

GEO AVORIO GEO CIOCCOLATO GEO BEIGE  GEO GRIGIO GEO AVORIO GEO CIOCCOLATO



GEO
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GEO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Глазурованный керамогранит

CP8312121P GEO TERRA 30x30 CP8612121P GEO CIOCCOLATO 30x30

Astonishingly natural textures 
make possible to create the feeling 
of the vivid forms and movement.

Удивительно природные 
текстуры  позволяют создавать 
ощущение рельефа или 
движения.

Pastel shades and variegated 
texture emphasize the natural 
origin and set the style.

Пастельные оттенки и 
неоднородная текстура 
подчеркивают натуральное 
происхождение и задают стиль.

CP8012121P GEO AVORIO 30x30 CP8112121P GEO BEIGE 30x30

CP8018181P GEO AVORIO 45x45 CP8118181P GEO BEIGE 45x45

CP8318181P GEO TERRA 45x45 CP8618181P GEO CIOCCOLATO 45x45

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV
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CP8512121P GEO GRIGIO SCURO 30x30

Perfect material for creating calm 
and minimalistic interior.

Идеальный материал для 
создания строгих, спокойных и 
минималистских помещений.

CP8412121P GEO GRIGIO 30x30

CP8418181P GEO GRIGIO 45x45

CP8518181P GEO GRIGIO SCURO 45x45

PEI IV

PEI IV

SKIRTING | ПЛИНТУС 

ZLX80312 GEO AVORIO

ZLX84312 GEO GRIGIO

ZLX85312 GEO GRIGIO SCURO

ZLX81312 GEO BEIGE

ZLX83312 GEO TERRA

ZLX86312 GEO CIOCCOLATO

ZLX80318 GEO AVORIO

ZLX84318 GEO GRIGIO

ZLX85318 GEO GRIGIO SCURO

ZLX81318 GEO BEIGE

ZLX83318 GEO TERRA

ZLX86318 GEO CIOCCOLATO

13

7

7,6x30

7,6x45

7,6x30

7,6x45

SPECIAL ELEMENTS

7,6x30

7,6x45

7,6x30

7,6x45

7,6x30

7,6x45

7,6x30

7,6x45



 DECORS DECORS   DECORS   DECORS   DECORS   

DECORATIVE ELEMENTS



DECORS   DECORS   DECORS   DECORS DECORS

ZMX3CA DOMINO BRONZO 3x32,5 ZMX8CA DOMINO ARGENTO

ZMXL3A LE GEMME BRONZO ZMXL8A LE GEMME ARGENTO

3x32,5

5x32,5 5x32,5

6 6

10 10

ZTXM3B DECO CALDO 3x60 ZTXM8B DECO FREDDO 3x60

ZTXD8C DECO GRAFFITTI GRIGIO4,5x60ZTXD1C DECO GRAFFITTI BEIGE 4,5x60

66

22

ZTX93C LINES GOLD 7x60

ZFXM3A DECO BRONZO 10x45 ZFXM8A DECO ARGENTO 10x45

ZFX91N DECOR BEIGE 3,5х45

ZFX99N DECOR NERO 3,5х45

ZFX98N DECOR GRIGIO 3,5х45

16

16

16

22

ZFX93C LINES GOLD 3,3x45

11

7

ZMX23A COTTO CLASSICO BRICK COTTO ZMX28A COTTO CLASSICO BRICK BEIGE

05X2A COTTO CLASSICO ANTICO 5x5

7,5x32,57,5x32,5

8

32

8

ZMXC5 FIORE NERO                           3,5x30ZMXC3 FIORE MIELE                           3,5x30

DECORATIVE ELEMENTS

LSX60I DECO INOX 1,5x60

2

05X2C TOZZETTO 
FLOREALE 5x5

05X6C TOZZETTO 
CIOCCOLATO 5x5



TECHNICAL   CERTIFICATES   TECHNICAL   CERTIFICATE

Название показателя / Item name
Standard

Согласно ДСТУ Б В.2.7-
282:2011(И)

Actual
Фактические

Физические характеристики / Physical characteristics

Водопоглощение / Moisture absorption % ≤ 0,5 0,04

Разрушающая нагрузка  / Breaking load Н ≥ 1300 3100

Предел прочности при изгибе / Flexural strength Н/мм2 ≥ 35 60

Износостойкость  / Abrasion resistance P.E.I. степень 0 -V IV

Устойчивость к растрескиванию глазури / Resistance to glaze cracking
На поверхности плитки 

не должно быть 
трещин глазури

На поверхности плитки  
трещин глазури нет 

Морозостойкость / Frost resistance цикл / cycle ≥ 100 100

Химические характеристики / Chemical Characteristics

Химическая стойкость /   Chemical resistance класс / rate
Класс указывает 

производитель, мин.
GB

GLA, GHA, GA

Стойкость к образованию пятен / Stain resistance класс / rate мин. класс 3 5

TECHNICAL CHARACTERISTICS | ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

CERTIFIED QUALITY | СЕРТИФИКАТЫ 

The antibacterial property of the product is based upon 
the application of silver nano particles (3-10 nm) dur-
ing the manufacturing process. The SILMAKS silver par-
ticles are injected into the glaze during the manufac-
turing process in a 1%-2% concentration. The SILMAKS 
silver particles prevent the formation of microorgani-
sims, bacteria and mold on the surface of the tile.

Антибактериальное свойство продукта основыва-
ется на применении нано-частиц серебра (3-10 нм) 
во время процесса производства, обладает разно-
образным антимикробным эффектом. Он противо-
стоит бактериям, грибкам, плесени и вирусам. Сере-
бряные частицы SILMAKS добавляются в глазурь во 
время процесса производства. Серебряные частицы 
SILMAKS предотвращают образование микроорга-
низмов, бактерий и плесени на поверхности плитки.

Inkjet is innovative tech-
nology giving unlimited 
possibilities to create 
contemporary design. HD 
quality of the image is 
outstanding and assured 
on every piece. 

Инновационная техно-
логия Inkjet обеспечива-
ет неограниченные воз-
можности в создании 
современного дизайна. 
Высокое HD качество 
рисунка гарантировано 
на всей поверхности.

HD
Design of each collections 
is created in laboratories 
of Italy and developed ac-
cording to the latest world 
trends. 

Дизайн всех коллекций 
разрабатывается в ита-
льянской лаборатории 
итальянскими дизайне-
рами с учетом послед-
них мировых тенден-
ций рынка.



147TECHNICAL   CERTIFICATES   TECHNICAL   CERTIFICATE62 STONELITE

100 OCTAGON

32 MOODWOOD

124CEMENTO

Коммeрческий офис
01011 Украина, Киeв
ул. Рыбальская 22, вход 10
Тел.: +38 044 537 62 80 
sales@zeusceramica.com

Commercial address 
01011 Ukraine, Kiev 
Ribalskaya str., 22 entrance 10
Tel.: +38 044 537 62 80
sales@zeusceramica.com

Legal address
PO Box 89, 7 Goncharnaya St.
Slavyansk, Donetsk reg.
Ukraine 84100
Tel.: +38 0626 66 42 43 
info@zeusceramica.com

Юридический адрес 
а/я 89, ул. Гончарная, 7 
г. Славянск, Донецкая обл.
84100 Украина
Тел.: +38 0626 66 42 43
info@zeusceramica.com

PACKAGING AND WEIGHT | УПАКОВКА И ВЕС

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.375 13 25.35

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

57.75 42 1.065 1.085

Cm. Thickness

8.532,5 x 32,5DOMINO

LE GEMME

COTTO CLASSICO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.215 6 22.18

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

40.095 33 732.039 757.06

Cm. Thickness

8.545 x 45GEO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.35 15 23.62

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

54 40 945 971.2

Cm. Thickness

830 x 30GEO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

0.81 16 16.1

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

60.75 75 1.200 1.224

Cm. Thickness

9.022,5 x 22,5COTTO ANTIQUA

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.42 7 28.04

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

36.92 26 729.04 753.618

Cm. Thickness

945 x 45

CEMENTO
STONELITE

PIETRA DEL DESERTO
INTARSIO

COTTO ANTIQUA

PALLADIANA

OCTAGON

RECYCLE 934.47

mm

Sq.mt. Pc. net Kg.

0.9 10 18.9

Sq.mt. Box

43.2 48 908.016

Cm. Thickness

9.515 x 60

Net Kg. Gross Kg

SIZE
РАЗМЕР

PARQUET
MOODWOOD

1.088

mm

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.26 7 26.47

Sq.mt. Box

50.40 40 1.059

Cm. Thickness

9.530 x 60

Net Kg. Gross Kg

SIZE
РАЗМЕРMARMO ACERO

COTTAGE

PARQUET

MOODWOOD

MARMO ACERO 941.54

mm

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.08 3 25.89

Sq.mt. Box

38.88 36 932

Cm. Thickness

10.260 x 60

Net Kg. Gross Kg

SIZE
РАЗМЕР

CEMENTO
INTARSIO

printed on july 2015
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LIVE CASAZEUS
Ambiences with a strong personality full 
of energy and heat. Elegant vanity inside 
spaces beyond the time. Material purity 
reinterprets the volumes with a natural light.

Ambienti dalla forte personalità pervasi 
da energia e calore. Elegante vanità in 
spazi al di là del tempo. Purezza materica 
che ridisegna i volumi nella luce naturale.

Выраженная индивидуальность помещений, 
полнота энергии и страсти. Элегантное тщес-
лавие пространства вне времени. Воплоще-
ние чистоты, подчеркнутое глубиной света.


